KT
F—E: EELEEE

BNFER BESSIUTFER

17 _-ra\. i

Y =
\ nvtmﬂﬂm~ﬁ #

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



Q 1.3 5EMEMIE

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

1.4 ZATBA BEM~REER. Zit, RAFLE
II:EIT}“'I:II:IE,]IL.\%éE\ IL,\1 1E\ :L.\*ljllﬂyu%l 9; /~$1-Lﬁ%ujj

., AIt.
F1.0 FERHEE. BHESERE.
SRt = piy Bl BANEe
4 ¢ 200 240+ [a{ele] B8+
B+ 380 300 + a70 =R

K: A, BB R AR S BALFE.

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

Bl14 RRRFA BRM~RFEER. 2@, HALRLE
HTY~mBEHEE. BNE. 2REWR19, HBENDHA

., AIt.
F1.0 FERHEE. BHESERE.
SRt = piy Bl BANEe
4 ¢ 200 240+ [a{ele] B8+
B+ 380 300 + a70 =R

K: A, BRFZ=@REBANES BAFE.
WEmEER. CRBRBEMNIES R Ac . e, BAF
@R A AC12y o2y M

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

200c11 + 240c2; = 600
350c11 + 300c2; = 870
200c¢12 4 240c90 = 68
350c12 4 300c22 = 95

)

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

200c11 + 240¢o1 = 600
35011 + 300co; = 870
200¢1 + 240c00 = 68
350¢12 + 300c99 = 95

B 200 240\ (e ci2) (600 68
" \350 300/ \coy oo 870 95

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

200c11 + 240¢o1 = 600
35011 + 300co; = 870
200¢1 + 240c00 = 68
350¢12 + 300c99 = 95

B 200 240\ (e ci2) (600 68
" \350 300/ \coy oo 870 95

. 200 240 600 68 ;
2K = L= Lo= ("
350 300 870 95 Co21 €92

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

200c11 + 240¢o1 = 600
35011 + 300co; = 870
200¢1 + 240c00 = 68
350¢12 + 300c99 = 95

B 200 240\ (e ci2) (600 68
" \350 300/ \coy oo 870 95
. 200 240 600 68 .
BK = L= L C= C11 C12
350 300 870 95

R EMERRE, ERXRWUARREARKC = L.

C21 (22

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

200c11 + 240c2; = 600
350c11 + 300c2; = 870
200c¢12 4 240c90 = 68
350c12 4 300c22 = 95

i, (200 240) (m 012> _ <600 68)
350 300/ \co1 can 870 95
e _ (200 240 (600 68 :<(311 012>
350 300 870 95
HERERIRE, ERXRAFTMURAAIKC = L.
)ALk AR SRR : BENSEEK . L, KiEREC, fF
BSHBEKC = L. N

)

C21 (22

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

RBMLIENEE, BEETUMY “BRE , MR ‘R
L7 FEREER, WIS EIREREC .

oy M AR

TEM BT BMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

RBMLIENEE, BEETUMY “BRE , MR ‘R
L7 FEREER, WIS EIREREC .

18, ELFIE T EMFENHEHERMZHRE, B,
SRR “FRE” , BRMEEE: #EAaFH
HOREREA AT LA “BRIK” 2

oy M AR

TEM BT BMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IRIBMRITTRMIESE, BT KL , PR B
B RS, MIATIASEISEREC |

{8, BEMETERNRETHDEER0THRE, B, T
SFRBRERETIE “BE , BROEES: BRAARME
BOSEREA FTILE “RE” 2

ERAMMMAEES, BU— A BETR X R,
TS SEER L HRa L =1.

oy M AR

TEM BT BMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IRIBMRITTRMIESE, BT KL , PR B
B RS, MIATIASEISEREC |

{8, BEMETERNRETHDEER0THRE, B, T
SFRBRERETIE “BE , BROEES: BRAARME
BOSEREA FTILE “RE” 2

ERAMMMAEES, BU— A BETR X R,
TS SEER L HRa L =1.

TITESEME TSR, B rAERE L, B MAE M1 RSE,
B, (EEMIERA e P | BB, A= A= AL

oy M AR

TEM BT BMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IRIBMRITTRMIESE, BT KL , PR B
B RS, MIATIASEISEREC |

{8, BEMETERNRETHDEER0THRE, B, T
SFRBRERETIE “BE , BROEES: BRAARME
BOSEREA FTILE “RE” 2

ERAMMMAEES, BU— A BETR X R,
TS SEER L HRa L =1.

TITESEME TSR, B rAERE L, B MAE M1 RSE,
B, (EEMIERA e P | BB, A= A= AL

BREIEER: EEMEMEA, RTRIEND, BE

AB=BA=1,

oy M AR

TEM BT BMRBE—F: EMRKEEE



1.3 XBFERYIE

EMX1.6

oy M AR

BMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EN1.6 WAR—NEME, BFEERB, HE
AB = BA = I,
MFRARET 56, FREEFEBAALFEME, i2fEB=A"1.

Gy g

TEM BT BMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,

MFRARFIEFERE, FRIEPEBAALIERE, 12EB=A"".
B, %EPEA FIERY, BA'A=AA =1, .

Gy g

TEM BT BMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,
WFRARTS5EME, FRIEFEBAAMIERME, iB/EB=A"1 .
BN, %BREA AISEf, A 1A=AA"1=1, .
TR S5 HIERRERETR A BE.
HAB = BA = I, LARSRERN, "IiFERER R4

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EN1.6 WAR—EM, BRFE D, HE
AB = BA = I,,
MFRAR LR, FREEREB R ALSERE, iC1EB=A"" .
BP, %EREA AR, HA A= AA =1,
TR S INHERERNERR A .
FAB = BA = I, ARFCERN, FIisER R 2750,
FERTE—E T2

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,

MFRARFIEFERE, FRIEPEBAALIERE, 12EB=A"".
BD, XEPEA AIgEET, BA'A=A4"1=1,.
TR S FBERRREREFR A T FE.
HAB = BA = I, ARIRENRN, FIiExerERee 27k
FERTR—EMIL?

filan: &A= ((1) (1)) =12 x 2750,

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,

MFRARFIEFERE, FRIEPEBAALIERE, 12EB=A"".
BD, XEPEA AIgEET, BA'A=A4"1=1,.
TR S FBERRREREFR A T FE.
HAB = BA = I, ARIRENRN, FIiExerERee 27k
FERTR—EMIL?

fBlan: A= ((1) é) =—M2 x 25k, MWEER2 x 25F%F

c11 C12
C= ,
C21 €22

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,

MFRARFIEFERE, FRIEPEBAALIERE, 12EB=A"".
BD, XEPEA AIgEET, BA'A=A4"1=1,.
TR S FBERRREREFR A T FE.
HAB = BA = I, ARIRENRN, FIiExerERee 27k
FERTR—EMIL?

fBlan: A= ((1) é) =—M2 x 25k, MWEER2 x 25F%F

C= (C“ C”>, 85

C21 (€22

11 11 €12 iy hin g

0 0 Co21 €22
TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE

AC =




1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EMN16 WAR— M, BEFEEEMD, HE
AB = BA = I,

MFRARFIEFERE, FRIEPEBAALIERE, 12EB=A"".
BD, XEPEA AIgEET, BA'A=A4"1=1,.
TR S FBERRREREFR A T FE.
HAB = BA = I, ARIRENRN, FIiExerERee 27k
FERTR—EMIL?

fBlan: A= ((1) é) =—M2 x 25k, MWEER2 x 25F%F

C= (C“ C”>, 85

C21 (€22

11 c11 €12 c11 +c21  ci2 + o2
AC = = )N g o
0 0 Co21 €22 0 0

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B, ACTFIgE—RBNEEE, B), ~EFEIEMDB , &
8AB = BA = I, FX3L.
R ASERE AAS 2 AT 4B % BN 2 ER B R 5 FE 4R AT i

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B, ACHFIgeRBNFEME, B), RELEKEMD , F
8AB = BA = I,, FX3I.

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

B TAEREREA S ? AT RERE B 45K ?

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B, ACHFIgeRBNFEME, B), RELEKEMD , F
8AB = BA = I,, FX3I.

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

B TAEREREA S ? AT RERE B 45K ?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B, ACHFIgeRBNFEME, B), RELEKEMD , F
8AB = BA = I,, FX3I.

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

B TAEREREA S ? AT RERE B 45K ?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

1% B1, Bo 55 FE ARY IS ZERE,

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB, = BiA =1,

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BFEFFEARE, N AR SEEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MMB; =

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BFEFFEARE, N AR SEEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MMB; = B1I =

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BFEFFEARE, N AR SEEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MMB; = B1I = B1(ABs) =

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MIB, = B1I = B1(AB3) = (B1A)B, =

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MIB, = B1I = B1(ABy) = (BjA)By = IBy =

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MTIB, = B1I = B1(ABy) = (B1A)By = IBy = By,

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MTIB, = B1I = B1(ABy) = (B1A)By = IBy = By,

P LAKE RS AR R BEME— .

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MTIB, = B1I = B1(ABy) = (B1A)By = IBy = By,

P LAKE RS AR R BEME— .

(2)IKARFISEFERE, MA-! WEANE5ERE, BH(A ) t1=4

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

B8, ACTAIgERBNIiERE, B, AEAEEMD, &
8AB = BA = I,, B3I

FRUASERE AR B AT 15460 BN AN 2R AR 75 REER AT i

BIRRR: HAaMHAEA A E? ISR SRR EAKR?

(1)BEREPEART IS, W AR EFEREME—;

BRI B, Bo  EFE ARIIERERE, B

AB) = BiA=1, ABy=ByA=1,

MTIB, = B1I = B1(ABy) = (B1A)By = IBy = By,

P LAKE RS AR R BEME— .

(2)IKARFISEFERE, MA-! WEANE5ERE, BH(A ) t1=4

(3)ARFIHFERE, &k BIEFH, MrA L2FAERER,
B(kA)'=1A"1.

oy M AR

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WIEREREA BFIHFERE, BA ' =B, REWHAB . BA
BRI

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IGIFSEREA BAiY5ERE, HA™' =B, REWREAB . BA
= ERNAERE.

FEFRTREUR BERIZE MR, N
(kA)(zA7Y) =

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IGIFSEREA BAiY5ERE, HA™' =B, REWREAB . BA
= ERNAERE.

FEFRTREUR BERIZE MR, N
(FA)(FA™Y) = (k$)(AA™Y) =

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IGIFSEREA BAiY5ERE, HA™' =B, REWREAB . BA
= ERNAERE.

FEFRTREUR BERIZE MR, N
(FA)(FA™Y) = (k) (AA™Y) =1-T = (A )(kA),

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IGIFSEREA BAiY5ERE, HA™' =B, REWREAB . BA
= ERNAERE.

FEFRTREUR BERIZE MR, N
(FA)(FA™Y) = (k) (AA™Y) =1-T = (A )(kA),

FrREA, (kA)™t = 1AL

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IIEAEREA —ATiS%EME, HA'=B, REWREAB . BA
pd=R vk =113

I IECEUAR SRz EAMR, N
(kA)(EA™) = (kD)(AA™) =11 = (LA 1)(kA),

BRI, (KA)™L =141

(4) AR FIIHEERE, A" th 2 PTIEERE,
E_(At)fl — (A—l)t.

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WUFREMEA BA[i¥%ERE, HA' =B, REWEAB . BA
poa=<k vy 3]

rIEM M TR R TR BRI, N
(RA)(EATY) = (k})(AA™Y) = 1-1 = (LA (kA),

BRI, (kA)~t=1a—,

(4) AR ERERE, M A2 RT#ERERE,
E (A = (A7),

B, AT, WAMBTS, ABMSETsmsE.

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WiEsEREA REEIEN, BA' =B, REREAD . BA
2 88 e
PR TR U R MRS AT, T
(RA)EA™) = (kE)(AA™) = 1.1 = (2A7))(kA),
BRI, (kA) = 1AL
(4)RARTTIEAERE, WAt 2 AT WAERE,
E (A = (A7),
BN, AT, MA4BAE, BHEMESTiNEE
(51%A « B 2FEAMFMAEER, NAB H2ATHE,
B(AB)' =B 141,

oy M AR

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WUFREMEA BA[i¥%ERE, HA' =B, REWEAB . BA
poa=<k vy 3]

B AT E DU R BB B R, T
(RA)(EATY) = (k})(AA™Y) = 1-1 = (LA (kA),

BRI, (kA)~t=1a—,

(4) AR ERERE, M A2 RT#ERERE,
E (A = (A7),

B), AT, WAMBEE, BiBRSET s

(5)%A . B 2R EMATSEEENRE, MAB b2 rI#ER,
B(AB)' =B 141,

B TR AR, T

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IWIEFERE A BRI$EE, BHA'=B, REWEAB . BA
pd=R vk =113
I IECEUAR SRz EAMR, N
(kA)(EA™Y) = (k1) (AAY) = 1-1 = (:A7)(kA),
BRI, (KA)™L =141
(4)IARFIIHFERE, MA L S FTEERE,
E_(At)fl — (A—l)t.
BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.
(5)A « B @B EIMAI#EER, MAB 27 #5ERH,
B(AB)"' =B tA!.
HiEMEsRERS S, N
(AB)(B~'A™Y) =

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WFAEPEA BAI%%ERE, BA'=B, REWEAB . BA
= BAIEERE.
I IECEUAR SRz EAMR, N
(kA)(FATY) = (kp)(AA™H) =11 = (zAT")(k4),
FREd, (kA)~'= 1AL
(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.
BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.
(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)'=B"1A"! .
HiEMEsRERS S, N
(AB)(B™'A™Y) = A(BB~H)A ! =

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WFAEPEA BAI%%ERE, BA'=B, REWEAB . BA
= BAIEERE.
I IECEUAR SRz EAMR, N
(kA)(FATY) = (kp)(AA™H) =11 = (zAT")(k4),
FREd, (kA)~'= 1AL
(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.
BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.
(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)'=B"1A"! .
HiEMEsRERS S, N
(AB)(B™'A™Y) = A(BB H)A™ ! = ATA™! =

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WFAEPEA BAI%%ERE, BA'=B, REWEAB . BA
= BAIEERE.
FRiEMRFEUAR SR ERME R, N
(kA)(FATY) = (kp)(AA™H) =11 = (zAT")(k4),
FREd, (kA)~'= 1AL
(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.
BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.
(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)'=B"1A"! .
HiEMEsRERS S, N
(AB)(B™'A 1) = A(BB™H)A ' = ATA ' = AA™' = I;

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: ERERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WFAEPEA BAI%%ERE, BA'=B, REWEAB . BA
R AEERE.

FRiEMRFEUAR SR ERME R, N
(kA)(GA™Y) = (kg)(AATY) =11 = (A7) (kA),

FREd, (kA)~'= 1AL

(4) AR FIERERE, A"t 2 ATERER,
BAHt = A hH

BD, AWM, MAWAT, BERENEFTENEE.

(5)%A « B 2B EIMAIERERE, MAB th2AE%ER,
B(AB)"'!=B1A"!.

HEMREFEMSSE, W
(AB)(B™'A 1) = A(BB™H)A ' = ATA ' = AA™' = I;
(B~'A"1)(AB) = QEEE

TEM BT BMRBE—F: ERERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

WFAEPEA BAI%%ERE, BA'=B, REWEAB . BA
= BAIEERE.

FRiEMRFEUAR SR ERME R, N
(kA)(FA™Y) = (k1)(AA™Y) =11 = ($A71)(kA),

FREd, (kA)~'= 1AL

(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.

BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.

(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)"'=B71A"1.

HEMREFEMSSE, W
(AB)(B™'A 1) = A(BB™H)A ' = ATA ' = AA™' = I;
(B'A=Y(AB) =B (A 'A)B = Qs

TEM BT BMRBE—F: ERERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IIEREMEA BRA%%ERE, BA =B, REREAB . BA
= BAIEERE.

FRiEMRFEUAR SR ERME R, N
(kA)(FA™Y) = (k1)(AA™Y) =11 = ($A71)(kA),

FREd, (kA)~'= 1AL

(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.

BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.

(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)"'=B71A"1.

HEMREFEMSSE, W
(AB)(B™'A 1) = A(BB™H)A ' = ATA ' = AA™' = I;
(B'A~Y(AB) =B YA 'A)B=B'IB = Qs

TEM BT BMRBE—F: ERERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

IIEAEREA 2SR, BHA'=B, REWREAB . BA
IR

FRiEMRFEUAR SR ERME R, N
(kA) (AT = (k) (AA™Y) = 1- 1 = (A7) (kA),

FrREA, (kA)™t = 1AL

(4) AR FIERERE, WA 2 AEER,
E_(At)fl — (A—l)t.

BD, AW, MAWAE, BRENESFTHNEE.

(5)%A « B @A EMAIEIER, MAB h2rI%ER,
B(AB)"'=B'A~! .

HREMRENGESE, N
(AB)(B™'A 1) = A(BB™H)A ' = ATA ' = AA™' = I;
(B'A Y (AB) =B Y(A'A)B=B'IB=B'B=1. Qs

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRR R N A 6T
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRR R N A 6T
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRR R N A 6T
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

EKC = LEAMIER “AZ3k” K1, BIK-Y(KC) = K 'L,
BC =KL

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRR R N A 6T
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

EKC = LEAMIER “AZ3k” K1, BIK-Y(KC) = K 'L,
BC =KL

C=K 'L

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRB R 1 R R A
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

EKC = LEAMIER “AZ3k” K1, BIK-Y(KC) = K 'L,
BC =KL

1

I (—80 s ) (600 68)
7

L o) \870 95

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRB R 1 R R A
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

EKC = LEAMIER “AZ3k” K1, BIK-Y(KC) = K 'L,
BC =KL

C— K- — — & 100 600 68) _ (12 0.1
w5 —15) \870 95 15 0.2

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

THES—LAERERE KRB R 1 R R A
G140, FEMEKZFEFERE, FRAEREWIE

1 1
~1_(~8% Too
K _<7 _1>

480 120

EKC = LEAMIER “AZ3k” K1, BIK-Y(KC) = K 'L,
BC =KL

Ok — (—80 . ) (600 68) _ (1.2 0.1>
w5 —15) \870 95 15 0.2
B, SHIEFRMIAYBGIMIERL.2, BAIFLERN0.1, HIECHAE
Rt 5, BAFER0.2.

[y

TEM BT GMRBE—F: EHERKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

BI15 HEIIE, THEMEE SN, BB AEN
B4R EFERE.

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

1.5 THEIGUE, TYEMEZAEERE, B HHEN
BY4E ERERE.
(1)K =RIEFEHL FrFAERN x nMEEERE,

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

Bl1s WHEIIE, THEMEZAIEIERE, B AEN

B4R EFERE.
(1)K ZHRIEFTHL FRTBERN x nMBEFER, B
L 0O -+ 0
0O k£ --- 0
K=1._ :
0 0 k

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

Bl1s WHEIIE, THEMEZAIEIERE, B AEN

B4R EFERE.
(1)K ZHRIEFTHL FRTBERN x nMBEFER, B
L 0O -+ 0
0O k£ --- 0
K=1._ :
oo --- k

MK Zr#ER, BK -2 HENBEER,

Gy g

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

Bl1s WHEIIE, THEMEZAIEIERE, B AEN

B4R EFERE.
(1)K ZHRIEFTHL FRTBERN x nMBEFER, B
0O k£ --- 0
K=1._ :
oo --- k

MK ZA#5ER, BK'RHHENR2ER, B

0 0
w1 |0 ; 0
1 LA
0 0 N
TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE




1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FEnlith, BAREREIRFISREME, B =1.

oy N A

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FEnlith, BAREREIRFISRENE, B =1.

0 0 1
2)%P =10 1 0],
1 00

oy N A

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

R, BRAFEPEIRVHIERE, BI =1
00 1 00 1
(2)i&Pr=|0 1 of, WP =10 1 0| =",
10 0 10 0

oy N A

GMRBE—F: EMKEEE

TEM BT



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

R, BRAFEPEIRVHIERE, BI =1
00 1 00 1
(2)i&Pr=|0 1 of, WP =10 1 0| =",
10 0 10 0

B, PP=1Is;

oy N A

GMRBE—F: EMRKEEE

TEM BT



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

R, BRAFEPEIRVHIERE, BI =1
00 1 00 1
(2)i&Pr=|0 1 of, WP =10 1 0| =",
10 0 10 0

Eﬂ, P12 - I3;
BB PIXMMYRIERE, FRAXEER.

Gy g

GMRBE—F: EMRKEEE

TEM BT



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FERIt, BRIIKEREIEVTIAKERE, BI '=1.
00 1 00 1

2)gPi=|0 1 of, MP =101 0| ="r,
100 100

B, PP =1Is;
BB P X RAERE, FRAXTERER.
Bl, HA ' =A, BREA* =1, ARG

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE




1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

R, B{IXEREIEFIKERE, B!

=1T.
00 1 00 1
2)gPi=|0 1 of, MP =101 0| ="r,
100 100

Bl, P?=1Is;
BB P X RAERE, FRAXTERER.
Bl, BA ™l =A, HRRRA* =1, MRARXEIEE.
THIREREERR “X & REFET

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE




1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FERIt, BRIIKEREIEVTIAKERE, BI '=1.
00 1 00 1
2)gPi=|0 1 of, MP =101 0| ="r,
100 100

Bl, P?=1I5;
BB P X RAERE, FRAXTERER.
Bl, BA ™l =A, HRRRA* =1, MRARXEIEE.
THFEREZ “YXEREME”

Py

o = O O
o O = O
o o o =
_— o O O

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FERIt, BRIIKEREIEVTIAKERE, BI '=1.
00 1 00 1
2)gPi=|0 1 of, MP =101 0| ="r,
100 100

Bl, P?=1I5;
BB P X RAERE, FRAXTERER.
Bl, BA ™l =A, HRRRA* =1, MRARXEIEE.
THFEREZ “YXEREME”

Py , P3

o = O O
o O = O
o o o =
_— o O O
o O o =
o = O O
o O = O
_— o O O

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

FERIt, BRIIKEREIEVTIAKERE, BI '=1.
00 1 00 1
2)gPi=|0 1 of, MP =101 0| ="r,
100 100

Bl, P?=1Is;
BB P X RAERE, FRAXTERER.
Bl, HA = A, BB A® =1, AR EIER.
THFEREZ “YXEREME”

00 10 Lo ;
0100 0.0 10 X :
P2: ’P3: 7P4:
1000 vLue E
00 01 0 0 0 1 1 0 0
Hanzs

TEM BT GMRBE—F: EHREEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

(3)EFE
1 0 00
0 1
}%:: X ;
0 -2 1
0 0 O

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

(3)EFE
1 0 00 1 0 0 -3
0 1 0 01 0 O
P5 — ) Pﬁ -
0 -2 1 0 01 0
0 0 O 0 0 0 1

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

(3)EFE
1 0 00 1 0 0 -3
0 1 0 01 0 O
P5 — ) Pﬁ -
0 -2 1 0 01 0
0 0 O 0 0 0 1

HErExERE, B

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

(3)EFE
1 0 00 1 00 -3
01 00 010 0
P5: 7P6_
0 -2 10 001 0
0 0 0 000 1
#EAIFEFENRE, B
1 000
0100
Pyl = :
0210
000 1

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

(3)EFE
1 0 00 1 0 0 -3
0 1 00 010 O
P5 - ; Pﬁ -
0 -2 1 0 0 01 O
0 0 0 0 00 1
#HErSFERE, B
1 0 0 0 1 0 0 3
01 0 0 01 0 0
P57] — ’ P6—l —
02 10 00 10
0 0 0 1 00 0 1

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

r+y=1
1.6 WB=ZTT—R&EMHFEH y+2=2
rT+z=3

Gy g

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

z+y=1
1.6 WB=ZTT—R&EMHFEH y+2=2
rT+z=3
HEASINFERE
110 x 1
A=10 1 1|, X=|yl,b=12],
1 0 1 z 3

iy hin g

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

r+y=1
1.6 WB=ZTT—R&EMHFEH y+2=2
rT+z=3

BHRASINGERE

-0

FREERESRAFTE, Zn—REMFREET IR
FRAX = b, BN ARER ARERENTERTA

_ O =
S ==
-

1
1

Gy g

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

r+y=1
1.6 WB=ZTT—R&EMHFEH y+2=2
rT+z=3

BHRASINGERE

-0

FREERESRAFTE, Zn—REMFREET IR
FRAX = b, BN ARER ARERENTERTA

110 x
0 1 1 y | =
1 01 z AN

_ O =
S ==
-

1
1

w N =

TEM BT BMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K

Kt

Gy g

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

oy M AR

TEM BT GMRBE—F: EMKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

1
2

D=

A7l =

N~ N
D= DO
N|—

D=
N[ —

oy M AR

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

1
2

N[ =

D=

FEAX = WIAIARERT “EF” AL, B

1
2

iy hin g

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

1 1
2 2

1
2

N[ —

1 1 1 1 1 1
3 —2 7\ (L 10\ [ 7 "7 2
1 1 1 _ 1 1 1
2 2 —a| |0 1T 1 =2 2 -3
1 1 1 1 1 1
~3 7 3 L0 1) \z ~3 7 2

oy M AR

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

1 1
2 2

D= D=

-1 __ 1
AT = —3

1

2

FEAX = WIAIARERT “EF” AL, B

N[ N[
N[ —

1 1 1 1 1 1
7 —3 3\ (L 10\ [z 7 T3 3
1 1 1 _ 1 1 1
2 2 3|0 L Lffy]l=]lz2 2 -3
1 1 1 1 1 1
-3 2 32/ \L 0 1) \z —3 2 2
T 1
=)
F|ly| =101,
oL

TEM BT GMRBE—F: EHRKEEE



1.3 4ERERE
1.3 ZEFERY I

EiE ikt 5i2E, MRBEKREMEX, F5AX =0 K
M.XE, ARAEIER, BFMAMatlabm] LU EL

111
—1 ? 12 21
A7T=135 3 —3
111
2 2 2
FEAX = bWIAIAERT “£F” AL, B
1 1 1 1 1 1
7 —3 3\ (L 10\ [z 7 T3 3
1 1 1 _ 1 1 1
2 2 —z[|0 11 =12z 2z ~2
1 1 1 1 1 1
-3 2 3 Lo 1/ \z ~3 2 2
T 1 T =
Blyl=10], BI, { y=0 BHIEAHENE.
oy fn s R
z 2 z2=2 s

TEM BT GMRBE—F: EMRKEEE
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